

Temeljem članaka 8. i 27. Statuta Grada Zadra ("Glasnik Grada Zadra", broj: 9/09, 28/10, 3/13 i 9/14) i članka 8. Odluke o javnim priznanjima ("Glasnik Grada Zadra", broj: 4/07 - pročišćeni tekst i 11/09), **Gradsko vijeće Grada Zadra**, na __. sjednici, održanoj **dana** _____ **2014. godine, d o n o s i**

O D L U K U

Članak 1.

GRB GRADA ZADRA dodjeljuje se **gospodinu JOSIPU BUMBI BAJLU**, **posthumno**, za uzorne uspjehe i zasluge na području sporta i rekreacije.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 061-01/14-01/01
URBROJ: 2198/01-1-14-
Zadar, _____ 2014. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK

Živko Kolega, dr.med.

Biciklistički klub Zadar

Put Stanova 3

Z A D A R

Zadar, 7. listopada 2014.

Grad Zadar

Odbor za dodjelu javnih priznanja

Narodni trg 1

Z A D A R

Predmet: Prijedlog za dodjelu Grba Grada Zadra posthumno Josipu Bumbi Bajlu

Shodno Pozivu za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Zadra za 2014. godinu (Klasa:061-01/1401/01, Ur.broj:2198/01-2/1-14-1) od 18. rujna 2014. godine slobodni smo predložiti posthumno Josipa Bumbu Bajla za dodjelu Grba Grada Zadra. Ovaj prijedlog temeljimo na činjenici da je pok. Josip Bumba Bajlo svojim životom i radom, sportskim rezultatima i izvansportskim djelom, humanizom i altruizmom znatno doprinio dobru našega Grada i njegovih ljudi te zaslužuje ući u povijest kao jedan od istaknutih Zadrana s priznanjem za svoj život i rad.

Josip Bumba Bajlo rođen je u Zadru 20. travnja 1931. godine, a umro je u Zadru 19. kolovoza ~~2014.~~ 2013. godine. Potječe iz seljačko-ribarske obitelji u kojoj je imao još tri sestre i jednoga brata. Vrlo rano, u dječjačkom dobu, ostao je bez oca te se morao brinuti o svojoj egzistenciji i egzistenciji cijele obitelji, obrađujući zemlju i radeći i druge teške poslove. I pored toga osjećao je neodoljivu potrebu za sportom i opredijelio se za biciklizam, koji je u doba njegove mladosti bio vodeći sport u Zadru, zahvaljujući baš njemu u najvećoj mjeri. Skupa s Mirom Bajlom i Mariom Stipčevićem bio je višestruki juniorski prvak bivše države. I u seniorskom uzrastu nekoliko je puta bio na korak do samoga vrha, a uspio je, uz sve probleme (bez logističke i druge podrške) dva puta biti drugi na seniorskom cestovnom državnom prvenstvu. Bio je državni reprezentativac i sudjelovao je na mnogim poznatim međunarodnim utrka. Zaposlio se u tada jedinoj biciklističkoj radionici u Zadru (koja je bila kod crkve sv. Šime) i u njoj radio do kraja radnoga vijeka. Nakon prestanka vozačke karijere u zadarskom biciklističkom klubu bio je čovjek za sve. Izvrсни trener, koji je odgojio generacije poznatih biciklista, državnih i republičkih prvaka, pedagog i vrhunski mehaničar, koju je dužnost godinama vršio i u državnoj reprezentaciji. Sve to na čistoj amaterskoj osnovici, žrtvujući za biciklizam i svoje godišnje odmone.

Odlaskom u mirovinu od donjega dijela svoje kuće u Arbanasima izdvojio je tri prostorije za bicikle i biciklizam. One su jedinstvene u našem gradu, ustvari mali biciklistički muzej u kojem su posebice vrijedni eksponati nekoliko unikatnih oldtimera, uz veliki broj bicikla koje je sam izradio i drugima ih darivao. Mnogima je pomogao svojom stručnošću, jer o biciklima i biciklizmu znao je sve, a sve je to radio bez ikakve novčane naknade.

Biciklizam i bicikli bili su život Josipa Bumba Bajla te mu danas na posljednjem počivalištu stoji maketa bicikle, kao zaštitini znak i simbol njegovoga života. Bumba je bio veliki sportaš i veliki čovjek, tiha, skromna, samozatajna i darivanju sklona osoba i spada u red najistaknutijih ljudi našega grada.

Za Biciklistički klub Zadar



UDRUGA UMIROVLJENIKA JAZINE I

UI.K.S. Držislava 10

ZADAR

Tel: 316 – 040

Zadar, 14.10.2014.

GRAD ZADAR

Odbor za dodjelu javnih priznanja

Narodni trg 1

ZADAR

Predmet: Prijedlog za dodjelu Grba Grada Zadra posthumno Josipu Bumbi Bajlu

Shodno Pozivu za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Zadra za 2014. godinu (Klasa:061-01/1401/01,Ur.broj:2198/01-2/1-14-1) od 18.rujna 2014. godine slobodni smo predložiti posthumno Josipa Bumbu Bajla za dodjelu Grba Grada Zadra.Ovaj prijedlog temeljimo na činjenici da je pok.Josip Bumba Bajlo svojim životom i radom, sportskim rezultatima i izvansportskim djelom, humanizmom i altruizmom znatno dao doprinos dobrobiti našeg Grada i njegovih ljudi te zaslužuje ući u povijest kao jedan od istaknutih Zadrana s priznanjem za svoj život i rad.

Josip Bumba Bajlo rođen je u Zadru 20.travnja 1931. godine, a umro je u Zadru 19.kolovoza 2013. godine.Potječe iz seljačko-ribarske obitelji u kojoj je imao još tri sestre i jednog brata.Vrlo rano, u dječjačkoj dobi, ostao je bez oca te se morao brinuti o svojoj egzistenciji i egzistenciji cijele obitelji, obrađujući zemlju i radeći i druge teške poslove.I pored toga osjećao je neodoljivu potrebu za sportom i opredijelio se za biciklizam, koji je u doba njegove mladosti bio vodeći sport u Zadru,zahvaljujući baš njemu u najvećoj mjeri.Skupa s Mirom Bajlom i Mariom Stipčevićem bio je višestruki juniorski prvak bivše države.I u seniorskome uzrastu nekoliko je puta bio na korak do samoga vrha,a uspio je,uz sve probleme (bez logističke i druge podrške) dva puta biti drugi na seniorskom cestovnom državnom prvenstvu.Bio je državni reprezentativac i sudjelovao je na mnogim poznatim međunarodnim utrkama (Varšava-Berlin-Prag, te u utrci oko Tunisa).Zaposlio se u tada jedinoj biciklističkoj radionici u Zadru (koja je bila kod crkve sv.Šime) i u njoj radio do kraja radnog vijeka.Nakon prestanka vozačke karijere u zadarskom biciklističkom klubu bio je čovjek za sve.Izvrsni trener,koji je odgojio generacije poznatih biciklista,državnih i republičkih prvaka,pedagog i vrhunski mehaničar,koju je dužnost godinama vršio i u državnoj reprezentaciji.Sve to na čistoj amaterskoj osnovi,žrtvujući za biciklizam i svoje godišnje odmore.Odlaskom u mirovinu od donjega dijela svoje kuće u Arbanasima izdvojio je tri prostorije za bicikle i biciklizam.One su jedinstvene u našem gradu,ustvari mali biciklistički muzej u kojem su posebice

vrijedni eksponati nekoliko unikatnih oldtimera,uz veliki broj bicikla koje je sam izradio i drugima ih darivao.Mnogima je pomogao svojom stručnošću, jer o biciklama i biciklizmu znao je sve,a sve je to radio bez ikakve novčane naknade.

Biciklizam i bicikli bili su život Josipa Bumba Bajla te mu danas na posljednjem počivalištu stoji maketa bicikle,kao zaštitni znak i simbol njegova života.

Bumba je bio veliki sportaš i veliki čovjek,tiha,skromna,samozatajna i darivanju sklona osoba i spada u red najistaknutijih ljudi našega grada.



Za Izvršni odbor

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Kous lid".